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Примеры

Пример №1:

В течение отчетного периода Вы сделали 

1. ЛО=100Б 

2. Ваши два Активных Дистрибьютор (Дистр1 и Дистр2) в 1 уровне сделали СО1=50Б и СО2=80Б

таким образом, Ваш СО=230Б, Ваш ранг – VIP- клиент.
Расчет:

Ваша БС по таблице «БС» = 5%

БС Дистр1 = 0%

БС Дистр2 = 0%

Ваш Бонус:

1) ЛО*5%*20 руб. = 100Б*5%*20 руб. = 100 руб.

2) СО1*(5%-0%)*20руб. = 50Б*5%*20 руб. = 50 руб.
СО2*(5%-0%)*20руб. = 80Б*5%*20 руб. = 80 руб.  
Итого: 230 руб.
Пример №2:

В течение отчетного периода Вы сделали 

1. ЛО=300Б

2. Ваши два Активных Дистрибьютора (Дистр1 и Дистр2) в 1 уровне сделали СО1=200Б и СО2=90Б

таким образом, Ваш СО=590Б, Ваш ранг – Стажер.
Расчет:

Ваша БС по таблице «БС» = 10%

БС Дистр1 = 5%

БС Дистр2 = 0%

Ваш Бонус:

1) ЛО*10%*20 руб. = 300Б*10%*20 руб. = 600 руб.

2) СО1*(10%-5%)*20руб. = 200Б*5%*20 руб. = 200 руб.
СО2*(10%-0%)*20руб. = 90Б*10%*20 руб. = 180 руб. 
Итого: 980 руб.

Пример №3: 

В течение отчетного периода Вы сделали 

1. ЛО=300Б

2. Ваши четыре Активных Дистрибьютора (Дистр1 и Дистр2 и Дистр3 и Дистр4) в 1 уровне сделали СО1=900Б и СО2=400Б и СО3=400Б и СО4=90Б)

таким образом, Ваш СО=2 090Б, Ваш ранг – Инструктор. 
Расчет:

Ваша БС по таблице «БС» = 15%

БС Дистр1 = 10%

БС Дистр2 = 5%

БС Дистр3 = 5%

БС Дистр4 = 0%
Ваш Бонус:

1) ЛО*15%*20 руб. = 300Б*15%*20 руб. = 900 руб.

2) СО1*(15%-10%)*20руб. = 900Б*5%*20 руб. = 900 руб.
СО2*(15%-5%)*20руб. = 400Б*10%*20 руб. = 800 руб. 
СО3*(15%-5%)*20руб. = 300Б*10%*20 руб. = 600 руб. 
СО4*(15%-0%)*20руб. = 90Б*15%*20 руб. = 270 руб. 
Итого: 3 470 руб.

Пример № 4: 

В течение отчетного периода Вы сделали 

1. ЛО=300Б

2. Ваши четыре Активных Дистрибьютора (Дистр1 и Дистр2 и Дистр3 и Дистр4) в 1 уровне сделали СО1=900Б и СО2=900Б и СО3=400Б и СО4=400Б)

таким образом, Ваш СО=2 900Б, Ваш ранг – Партнер.
Расчет:

Ваша БС по таблице «БС» = 19%

БС Дистр1 = 10%

БС Дистр2 = 10%

БС Дистр3 = 5%

БС Дистр4 = 5%

Ваш Бонус:

1) ЛО*19%*20 руб. = 300Б*19%*20 руб. = 1 140 руб.

2) СО1*(19%-10%)*20руб. = 900Б*9%*20 руб. = 1 620 руб.
СО2*(19%-10%)*20руб. = 900Б*9%*20 руб. = 1 620 руб. 
СО3*(19%-5%)*20руб. = 400Б*14%*20 руб. = 1 120  руб. 
СО4*(19%-5%)*20руб. = 400Б*14%*20 руб. = 1 120  руб. 
Итого: 6 620 руб.

Пример № 5: 

В течение отчетного периода Вы сделали 

1. ЛО=300Б

2. Ваши четыре Активных Дистрибьютора (Дистр1 и Дистр2 и Дистр3 и Дистр4) в 1 уровне сделали СО1=2 400Б и СО2=800Б и СО3=800Б и СО4=800Б)

таким образом, Ваш СО=5 100Б, Ваш ранг – Мастер.

Расчет:

Ваша БС по таблице «БС» = 24%

БС Дистр1 = 15%

БС Дистр2 = 10%

БС Дистр3 = 10%

БС Дистр4 = 10%

Ваш Бонус:

1) ЛО*24%*20 руб. = 300Б*24%*20 руб. = 1 440 руб.

2) СО1*(24%-15%)*20руб. = 2 400Б*9%*20 руб. = 4 320 руб.
СО2*(24%-10%)*20руб. = 800Б*14%*20 руб. = 2 240 руб. 
СО3*(24%-10%)*20руб. = 800Б*14%*20 руб. = 2 240 руб. 
СО4*(24%-10%)*20руб. = 800Б*14%*20 руб. = 2 240 руб. 
Итого: 12 480 руб.

Пример № 6: 

В течение отчетного периода Вы сделали 

1. ЛО=300Б

2. Ваши четыре Активных Дистрибьютора (Дистр1 и Дистр2 и Дистр3 и Дистр4) в 1 уровне сделали СО1=4 000 Б и СО2=2 000Б и СО3=900Б и СО4=900Б)

таким образом, Ваш СО=8 100 Б, Ваш ранг – Менеджер.

Расчет:

Ваша БС по таблице «БС» = 27%

БС Дистр1 = 19%

БС Дистр2 = 15%

БС Дистр3 = 10%

БС Дистр4 = 10%

Ваш Бонус:

1) ЛО*27%*20 руб. = 300Б*27%*20 руб. = 1 620 руб.

2) СО1*(27%-19%)*20руб. = 4 000Б*8%*20 руб. = 6 400 руб.
СО2*(27%-15%)*20руб. = 2 000Б*12%*20 руб. = 4 800 руб. 
СО3*(27%-10%)*20руб. = 900Б*17%*20 руб. = 3 060 руб. 
СО4*(27%-10%)*20руб. = 900Б*17%*20 руб. = 3 060 руб. 
Итого: 18 940 руб.

Пример № 7: 

В течение отчетного периода Вы сделали 

1. ЛО=300Б

2. Ваши четыре Активных Дистрибьютора (Дстр1 и Дстр2 и Дист3 и Дистр4) в 1 уровне сделали СО1=4 000Б и СО2=4 000Б и СО3=2 000Б и СО4=2 000Б)

таким образом, Ваш СО=12 300Б, Ваш ранг – Директор.

Расчет:

Ваша БС по таблице «БС» = 30%

БС Дистр1 = 19%

БС Дистр2 = 19%

БС Дистр3 = 15%

БС Дистр4 = 15%

Ваш Бонус:

1) ЛО*30%*20 руб. = 300Б*30%*20 руб. = 1 800 руб.

2) СО1*(30%-19%)*20руб. = 4 000Б*11%*20 руб. = 8 800 руб.
СО2*(30%-19%)*20руб. = 4 000Б*11%*20 руб. = 8 800 руб. 
СО3*(30%-15%)*20руб. = 2 000Б*15%*20 руб. = 6 000 руб. 
СО4*(30%-15%)*20руб. = 2 000Б*15%*20 руб. = 6 000 руб. 
Итого: 31 400 руб.

Пример № 8: 

В течение отчетного периода Вы сделали 

1. ЛО=300Б

2. Ваши четыре Активных Дистрибьютора (Дистр1 и Дистр2 и Дистр3 и Дистр4) в 1 уровне сделали СО1=13 000Б и СО2=6 000Б и СО3=4 000Б и СО4=4 000Б)

таким образом, Ваш СО=27 300Б, Ваш ранг – Золотой Директор.

Расчет:

Ваша БС по таблице «БС» = 32%

БС Дистр1 = 30%

БС Дистр2 = 24%

БС Дистр3 = 19%

БС Дистр4 = 19%

Ваш Бонус:

1) ЛО*32%*20 руб. = 300Б*32%*20 руб. = 1 920 руб.

2) СО1*(32%-30%)*20руб. = 13 000Б*2%*20 руб. = 5 200 руб.
+ Бонус Директора! (см. расчет ниже п.3)
СО2*(32%-24%)*20руб. = 6 000Б*8%*20 руб. = 9 600 руб. 
СО3*(32%-19%)*20руб. = 4 000Б*13%*20 руб. = 10 400 руб. 
СО3*(32%-19%)*20руб. = 4 000Б*13%*20 руб. = 10 400 руб. 

3) Бонус Директора (при условии, что весь СО Дистр1 находится в первых пяти уровнях его структуры):
13 000 * 5% * 20 руб. = 13 000руб.
Итого: 50 520 руб.

При условии, если Вы – Золотой Директор и в течение любых 3-х месяцев из первых 6-ти месяцев, когда Вы получили данный статус, в Вашем перовом уровне – два Директора – Вы получаете Приз от Компании – 45 000 рублей! 
Итого Ваш среднемесячный доход составит 54 270 руб., 
что составляет 651 240 рублей в год!
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